

DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM č. 5

v souladu s § 49 zákona č. 137/2016 Sb. o veřejných zakázkách (dále jen „zákon“)

Zadavatel: Oblastní nemocnice Náchod a.s.
Sídlo: Purkyňova 446, 547 69 Náchod
IČ: 26000202
DIČ: CZ26000202
Způsob zadání:

Název veřejné zakázky: **„Dodávka a instalace nemocničních lůžek, matrací a nočních stolků pro Oblastní nemocnici Náchod a.s.“**

Výše uvedený zadavatel Vám v souladu s ustanovením § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) sděluje následující dodatečné informace k zadávací dokumentaci vztahující se k veřejné zakázce na dodávky realizované v otevřeném řízení dle ustanovení § 27 zákona a uveřejnění ve Věstníku veřejných zakázek pod číslem evidenčním 636194.

Zadavatel obdržel dne 2.8.2016 následující požadavek na dodatečné informace:

Dotaz č. 1:

Zadavatel v příloze č. 1 zadávací dokumentace u pasivní antidekubitní matrace požaduje jádro ze studené pěny. Zadavatel však neuvádí požadovanou kvalitativní úroveň použité studené pěny. Považujeme takto uvedený parametr za nedostatečně specifikovaný a nejednoznačný.

Dle zkušeností uchazeče by pro předpokládaný účel použití měla být u požadovaných nosností matrací objemová hmotnost studené pěny minimálně 50kg/m³.

Jaká má být nejnižší požadovaná objemová hmotnost studené pěny?

Odpověď na dotaz č. 1:

Zadavatel nemá konkrétní požadavky na objemovou hmotnost studené pěny, ale požaduje, aby matrace splňovala vhodnost pro minimálně II. stupeň dekubitů a její pozitivní vlastnosti odpovídaly uchazečem požadovaným nosnostem.

Dotaz č. 2:

Zadavatel v příloze č. 1 zadávací dokumentace u aktivní antidekubitní matrace pro bariatrické lůžko požaduje automatické prodloužení či zkrácení matrace v závislosti na délce ložné plochy. Toto je velmi specifický parametr vázaný na konkrétní typ bariatrického lůžka.

Bariatrické lůžko však není předmětem plnění této části veřejné zakázky a zájemci o tuto část veřejné zakázky nemohou předem znát budoucího dodavatele bariatrického lůžka.

Bude zadavatel akceptovat aktivní antidekubitní matraci, kterou je možné zkrátit o poslední cely a nastavit doplňkem k matraci, kterou je možné použít s různými typy lůžek?

Odpověď na dotaz č. 2:

Aktivní antidekubitní matrace pro bariatrické lůžko musí dokonale kopírovat tvar a rozměry lůžka a zadavatel umožní aktivní antidekubitní matraci, kterou je možné zkrátit o poslední cely a nastavit doplňkem k matraci, kterou je možné použít s různými typy lůžek.

Dotaz č. 3

Zadavatel v příloze č. 1 zadávací dokumentace u aktivní antidekubitní matrace pro bariatrické lůžko požaduje výšku max. 14 cm. Tato výška odpovídá pasivním matracím. Dle zkušeností uchazeče je třeba vyšší matrace, tak by byla schopná unést a poskytnout antidekubitní efekt i pro pacienty o hmotnosti 450 kg, jak zadavatel požaduje. Konstrukce nemocničních lůžek běžně umožňuje použití vyšších antidekubitních matrací.

Bude zadavatel akceptovat aktivní antidekubitní matraci s výškou 25,4 cm?

Odpověď na dotaz č. 3:

Zadavatel trvá na svém požadavku.

Dotaz č. 4:

Zadavatel v příloze č. 1 zadávací dokumentace u aktivní antidekubitní matrace pro bariatrické lůžko požaduje kombinaci vzduchové a pěnové matrace – možnost použití jako pasivní matraci s prevencí vzniku dekubitů do II. stupně.

Bude zadavatel akceptovat statický režim s kombinací prodloužení pomocí pěnového doplňku s prevencí vysokého rizika vzniku dekubitu (prevence vzniku dekubitu III stupně)?

Odpověď na dotaz č. 4:

Zadavatel trvá na svém požadavku, tj. kombinaci vzduchové a pěnové matrace – s možností použití jako pasivní matraci s prevencí vzniku dekubitů do II. stupně.

V Náchodě dne 4.8.2016



Ing. Lukáš Hartwich
místopředseda představenstva
ON Náchod a.s.